

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 59 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 21 日

扎实开展案卷评查工作，推动执法案卷规范化

根据市法治政府建设领导小组办公室要求，为进一步规范行政执法行为，推动执法案卷规范化，支队推荐评审人员参加了 2022 年度市直单位案卷评查活动。



本次案卷评查活动由市司法局抽调市直执法单位业务骨干参加，采取集中封闭的方式进行。评查人员严格按照司法局下发的《河南省行政处罚案卷评查标准》要求，对抽取的市直单位 27 份案卷，

从案卷现场勘查、调查询问、立案审查、责令改正违法行为、告知、决定、问题整改和结案等全流程开展评查，主要围绕执法主体是否合法、案卷认定事实是否清楚、证据是否确凿、执法程序是否合法、适用法律是否规范、卷宗材料归档是否规范等六个方面逐一细则对照打分评比。



通过此次案卷全面评查活动，有效促进了执法人员的交流学习，减少了执法人员的思维盲点和程序漏洞。“在今后的执法工作中，支队将以本次案卷评查工作为契机，认真总结生态环境执法案卷制作过程中的不足，全面提升执法人员的依法行政能力和案卷制作水平。”支队张旭副支队长说。

（编辑：许昌市综合行政执法支队 崔起）